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第７回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     平成２９年１０月２７日(金曜日) 

         午前１０時００分から午前１１時３０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎４階会議室 

 

・ 出席委員     小泉克行教育長、藤本政一教育長職務代理者、 

中村順一郎委員、天野ますか委員、野尻正人委員、 

庄司有紀委員 
 

・ 出席職員     井上教育次長、小俣学校教育課長、小林社会教育課長 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、平成２９年度第６回定例会会議録を朗読し承認される。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、平成２９年９月２２日から平成２９年１０月２７日までの教育委員

会活動が報告された。 

 

４ 議 事 

議案第１８号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕土橋こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第１９号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕土橋こどもの学び支援担当リーダー 
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【原案どおり決定】 

 

議案第２０号 全国学力学習状況調査結果の公表について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕小俣学校教育課長 

   

【議案どおり決定】 

 

議案第２１号 第２回大月市教育委員会学校訪問について 

〔説明〕蔦木学校づくり担当リーダー 

平成２９年度第２回の学校訪問を３日間の予定で実施したいと思います。日程は１

日目が１０月３１日（火）で、午前中に大月東小学校と大月東中学校の２校を、午後

に初狩小学校１校、２日目が１１月６日（月）で、午前中に七保小学校１校を、午後

に猿橋小学校と猿橋中学校の２校、３日目が１１月８日（水）で、午前中に鳥沢小学

校１校を訪問し、午後に都留こすもす教室の視察研修を予定しています。なお、学校

訪問は移動時間を含め、１時間３０分程度を予定しており、都留こすもす教室の視察

研修は、おおむね１時間の予定をしています。 

 

野尻委員 

集合時間を確認してもいいですか。 

 

蔦木リーダー 

１日目は８時４５分、２日目は１０時、３日目は９時３０分までに教育委員会に集

合していただければと思います。 

 

小泉教育長 

この日程で学校訪問等をするということでよろしいでしょうか。 

 

【議案どおり決定】 

 

５ その他 

（１）教育支援センターについて 

（ 非公開 ） 

〔説明〕小俣学校教育課長 

     

【了知】 

 

（２）今後の教育施策について 
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〔説明〕小泉教育長 

今後の教育施策について２点ほどお伝えします。１つ目は、新学習指導要領に基

づき、平成３２年度から外国語科等が導入され、来年度から移行期となります。グ

ローバル化が進む中で、大学入試制度改革においては、英語検定の資格の有無が受

験資格になる可能性について触れられている等、英語検定資格の保有が求められて

います。市町村によっては、公費で検定料を賄っているところもあり、本市におい

ても検討する必要があるかと思います。義務教育段階から取り組みを推進し、支援

していくことが良いと思います。 

二つ目は、現在大月市では幼保小中高の連携強化を推進しており、特に中高の連

携は都留高校の理解をいただく中で、他では見られない取り組みを展開しています。

来年度はさらに具体的な取り組みとして、大月駅学生ボランティア活動を始めるこ

とが出来れば良いかと思っています。この取り組みは富士山への入口として大月市

ならではの取り組みになるよう考えており、地域ボランティアの方々に指導してい

ただくことにより、世代間交流の機会やつながりも築いていけると思います。更に

子ども達にとっては国際理解教育や地域交流の場となり、大月短期大学の交流まで

拡大し、小中高短大という子ども達同士の交流にまで発展できればと考えています。

こちらは校長会にお願いをして、具体案を検討していただいています。継続出来る

事業として、少しずつ育てていけばいいと考えています。 

 

【了知】 

 

（３）人事交流要項の改正について 

〔説明〕小泉教育長 

 人事交流要項の改正について、新採用の先生方の人事交流や、ある程度の経験の

ある先生方の人事異動の仕組みが変わるということでお伝えしたいと思います。今

までの交流では学区内に住むため仮宿しなければいけないことが新採用交流の条

件だったのですが、人事交流要項が改正になり来年度からは車や電車での通勤でも

出来るようになりました。さらにＡ地区校、例えば丹波山村の丹波小・中学校、小

菅村の小菅小・中学校に勤務する場合は、仮宿が原則ですが、事情によっては通勤

も可となり、ゆるくなっています。 

次にＣＤ交流の規定変更についてです。新採用交流後、他地区等で３年以上勤務

した者はＣＤ交流完了者とみなすという制度ですが、本年度まではある程度の距離

が無いとＣＤ交流とは認めなかったのですが、来年度からは、大月で言えば南都留

等へ距離は関係なく通えば地域交流したことになります。このように県から説明が

ありましたので、ご承知おきいただければと思います。 

 

【了知】 

 

（４）山梨県体育祭り総合得点・順位について 
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〔説明〕小林社会教育課長 

第７０回山梨県体育祭りで、男子の部の体操競技と女子の部のバスケットボール

競技が優勝しました。体操競技はラジオ体操と長縄とびをする競技で、何回か優勝

しています。大月市は各競技団体が頑張り、今回８位という好成績を残しました。 

 

小泉教育長 

  これは参加種目にたくさん出れば出るほど得点は上がるのですか。 

 

小林社会教育課長 

はい。参加点が１点、あとは順位と出場チーム数によって点数が決まります。 

 

【了知】 

 

（５）大月市ヴァンフォーレ甲府サンクスデーについて 

〔説明〕小林社会教育課長 

   １０月２９日（日）に、ヴァンフォーレ甲府の大月市サンクスデーの試合が行

われます。相手チームはヴィッセル神戸で、午後４時にキックオフとなっていま

す。当日は教育長と市長に参加していただき、両チームに特産品を贈呈するセレ

モニーがあります。 

 

 【了知】 

 

（６）１１月２７日（月）午前１０時から、第８回大月市教育委員会定例会を開催す

ることを確認。 

 

６ 閉会 

【教育長閉会宣言】 

 


